

Блогнот. "Четвёртая экономика мира" перегрелась, и её нужно срочно охлаждать. ЦБ спешит на помощь

Новый курс на суверенизацию отечественной экономики, несмотря на все сложности в виде бесчисленных антироссийских санкций и внутреннего сопротивления либеральной части социально-экономического блока, даёт свои плоды. Пусть и слабенький, но экономика России начала показывать рост. Что в условиях сильного внешнего и внутреннего противодействия очевидно является неплохим достижением. По паритету покупательной способности (ВВП) Россия даже вышла на 4-е место в мире.

И тут, как обычно в таких случаях, на сцену выходит Центральный банк, который с криками о неимоверном перегреве экономики России поднимает ключевую ставку сначала до 16, а теперь и до 18%, не исключив в прогнозе её повышения до 20%, как это было в 2022 году.



Руководство Центрального банка (заметим, Российской Федерации) тем самым достигает целей, поставленных МВФ: отечественное производство, лишённое кредитного плеча, останавливается, инвестиционные программы развития реального сектора буксуют, сроки их реализации сдвигаются вправо, субсидирование заоблачных коммерческих кредитных ставок увеличивает доходы банкиров, вывоз капитала из России идёт ударными темпами.

Инфляция - главная заявленная цель повышения ключевой ставки - при этом не снижается. Но это и не столь важно для руководства ЦБ. Ведь реальная цель - исполнение рекомендаций МВФ по сдерживанию России и обслуживанию интересов финансовых спекулянтов, прежде всего банкиров.

Интересно, как долго это может (безнаказанно) продолжаться? Центральный Банк России, при всей его так называемой "финансовой независимости" - это государственная структура и всё его имущество является федеральной собственностью.

Согласно статье 5 ФЗ "О Центральном банке РФ", Банк России подотчётен Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. А в соответствии со статьёй 83 (пункт «Г») Конституции Российской Федерации вопрос об освобождении от должности Председателя Центрального банка Российской Федерации

Федерации ставится Президентом Российской Федерации.

Всё прописано в основном законе страны. Так может, уже пора рекомендовать ГД РФ какую-то альтернативную кандидатуру? Того, кто будет помнить, что главная функция Центрального банка – защита национальной валюты. И вся деятельность этой организации должна быть направлена на стабильность рубля, развитие банковской сферы и поддержку экономики государства.

Автор: Владимир Морозов © Babr24.com Источник: <https://t.me/vemorozov> ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
👁 16165 30.07.2024, 09:16 📌 145

URL: <https://babr24.com/?IDE=262975> Bytes: 2434 / 2365 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Владмир
Морозов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)